

ПАРТИИНОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО

Повернуть все партийные организации Закавказья лицом к задачам 1931 года, — под этим знаком должны пройти перевыборы низовых парторганов

В ходе первичной кампании производственные и транспортные ячейки должны тщательно проверить, как относятся коммунисты и члены в целом к своим лучшим примерам поведения на производстве. Как они содействуют успешной мобилизации масс для борьбы за выполнение производственных заданий (мобилизация внутренних ресурсов, повышение всех качественных показателей работы, поднятие производительности труда, трудовой дисциплины, снижение себестоимости и улучшение качества продукции), как они конкретно возглавляют борьбу за разрывание социалистического соревнования, ударничества, реконструкции и рационализации производства.

Развернуть работу по подготовке к перевыборам низовых парторганов

Партийные организации Закавказья приступили к обсуждению и подготовке письма Закавказья ВКП(б) о перевыборах низовых парторганов. В этом письме, разработанным на основе данных письма указанного назначения, подчеркивается необходимость перевыборов низовых парторганов. Партийные организации должны воспринять указание краевого комитета партии и немедленно приступить к работе по подготовке к перевыборам. В письме указывается, что в настоящее время в ряде партийных организаций наблюдается отрыв от действительности, что является серьезным недостатком. Необходимо, чтобы в ходе подготовки к перевыборам партия была представлена в каждой ячейке, чтобы в третьем квартале года партия могла бы представить отчет о своей работе. Массовые собрания, собрания рабочих, паровозников, железнодорожников, работников заводов, фабрик, коммунального хозяйства, учащихся школ, студентов вузов, должны быть проведены в полном объеме. Стратегия подготовки к перевыборам должна быть направлена на то, чтобы партия была представлена в каждой ячейке, чтобы в третьем квартале года партия могла бы представить отчет о своей работе.

Выполнение промфинплана в центре перевыборной кампании

За первый квартал третьего, решающего года пятилетнего пятилетнего плана завод им. Сталина (г. Тбилиси) должен выработать 84 паровоза. Перевыборы парторганов и иные мероприятия должны проводиться под знаком выполнения этих заданий, на основе решительной борьбы с кулаками, оппортунизмом и другими вредными элементами. Стратегия подготовки к перевыборам должна быть направлена на то, чтобы партия была представлена в каждой ячейке, чтобы в третьем квартале года партия могла бы представить отчет о своей работе.

БОРЬБА ЗА ФИНАНСОВЫЙ ПЛАН — ОБЯЗАТЕЛЬНАЯ ЧАСТЬ ОБЩЕЙ РАБОТЫ ПРОФСОЮЗОВ

Одной из главных причин плохого хода мобилизации денежных средств является невнимание к этому делу со стороны ряда профессиональных организаций

Профсоюзы за боевую работу по постановлению Президиума ЦКРПС

Отмечая неудовлетворительность выполнения финансового плана по ЦСФОР в первом квартале и в январе 1931 г., в особенности по отношению к мобилизации денежных средств, Президиум ЦКРПС постановил: 1. Систематически, в два раза увеличить на заседаниях Президиума ЦКРПС, районных и ЦКРПС комитетов и прилежно следить за ходом мобилизации денежных средств, заслушивать доклады финансовых работников, а также доклады комитетов ЦКРПС по мобилизации денежных средств. 2. Выделить из состава Президиума ЦКРПС по одному ответственному работнику, на которого возложить руководство работой по мобилизации денежных средств. 3. Отменить неудовлетворительный ход выполнения финансового плана ЦКРПС. 4. Широко развернуть кампанию в колхозах и совхозах о значении мобилизации денежных средств и выполнении контрольных цифр 3-го квартала.

Отстающих — на буксир

Сберегательные кассы Грузии выполняли плановое задание по мобилизации денежных средств на 82 проц. сберегательные кассы Армении выполняли задание всего на 80 проц. Указано, что в Азербайджане, где сберегательные кассы выполняли всего 70 проц. задания по мобилизации. Невыполнение заданий является результатом неопытности этой важнейшей мобилизации денежных средств. Не в меньшей мере виноваты и многие районные кассы, нашедшие на своем счету. Сейчас грузинские и армянские сберегательные кассы должны мобилизовать денежные средства на 100 процентов выполнения задания.

„Дело новое“ — объективные причины

Тов. Саакян, начальник управления государственным трудом Грузии, сообщил, что в Грузии мобилизация денежных средств идет плохо. Он возмущен против впадения сберегательных бригад «Заря Востока» (З. В.) № 28 от 29-1-1931 г., объявившей забастовку. Он считает, что забастовка является результатом плохой работы сберегательной кассы. Рабочие стоят в очереди, ответственность за это лежит на руководстве кассы. ЦКРПС до сих пор не может справиться с мобилизацией денежных средств. Даже выдана зарплата через сберегательную кассу. Мобилизация денежных средств идет плохо. ЦКРПС до сих пор не может справиться с мобилизацией денежных средств.

Большевистское лицо трамвайцев

Партийная организация показала свое большевистское лицо и в ударничестве. Под знаменем гениальной ленинской партии, в борьбе на два фронта, против правого оппортунизма, как главной опасности, против союзников правых — «левых» оппортунистов, против буржуазии и приращивания, на основе директив ЦКРПС ВКП(б) закавказские парторганизации должны широко развернуть перевыборную кампанию низовых парторганов.

Большевики депо решительно борются с оппортунизмом

Партийный коллектив тифлиского депо широко развернул подготовку к перевыборной борьбе членов парторганизаторов. Сейчас по бригадам прорабатывается письмо Закавказья о перевыборах и борьба с оппортунизмом. Ударники выступают в ряды партийных организаций. В депо организуется штаб производственных мероприятий. На паровозах — все бригады являются ударниками, а в депо — все ударники. Ударники борются с оппортунизмом. Ударники борются с оппортунизмом.

ГДЕ О МЕСЯЧНИКЕ СБЕРЕЖЕНИЙ ЗАБЫЛИ

ВАРДА (ЗТА) Районная дирекция по мобилизации денежных средств в Бардском районе мобилизация денежных средств идет плохо. В Бардском районе мобилизация денежных средств идет плохо. В Бардском районе мобилизация денежных средств идет плохо.

СБЕРКАССЫ В ТРУДШКОЛАХ

В отдаленных городах ЦСФОР созданы сберегательные кассы при трудовых школах. В настоящее время в трудовых школах созданы сберегательные кассы. В настоящее время в трудовых школах созданы сберегательные кассы.

ПРИНЯЛИ ШЕФСТВО

Нах заводских конструкторов завода имени 26 коммунаров принял шефство на Закавказском управлении государственными трудовыми органами. Нах заводских конструкторов завода имени 26 коммунаров принял шефство на Закавказском управлении государственными трудовыми органами.

НЕ МЕДЛЕННО РАССЛЕДОВАТЬ ЭТО БЕЗОБРАЗИЕ

Робота одной из трудовых школ сбирала по гривеннику на покупку сберегательных билетов. Робота одной из трудовых школ сбирала по гривеннику на покупку сберегательных билетов.

Хлебозаготовительный план еще не выполнен

План заготовок выполнен на 90,2 проц. (по данным ЦКРПС). План заготовок выполнен на 90,2 проц. (по данным ЦКРПС).

Как Горийский вышел на первое место по кукурузе

Горький район вышел на первое место по кукурузе. Горький район вышел на первое место по кукурузе.

15 ДНЕЙ, КОТОРЫЕ ПЕРЕСТРОИЛИ ШЕЛКОТКАЦКУЮ

Подлинно ударной работой шелководы перестроили шелкоткацкую фабрику. Подлинно ударной работой шелководы перестроили шелкоткацкую фабрику.

РАБОЧАЯ СМЕНА — В ДЕЯТЕЛЬНОСТИ

Волна энтузиазма поднималась по всей фабрике. Рабочая смена — в деятельности. Волна энтузиазма поднималась по всей фабрике.

БОРЬБА ПРОДОЛЖАЕТСЯ

В январе вступил в силу закон о борьбе с оппортунизмом. Борьба продолжается. В январе вступил в силу закон о борьбе с оппортунизмом.

Социалистическими методами

Социалистическими методами. Социалистическими методами.

НА ШТУРМ!

Правым оппортунизмом — не место на фабрике. На штурм! Правым оппортунизмом — не место на фабрике.

ПРОПАЛО РАДОВАНИЕ ДЛЯ ЛОДЫ

На митингах говорили скупо, но восторженно. Прошло радование для Лоды. На митингах говорили скупо, но восторженно.

ЭТОТ ДЕНЬ НЕ СКОРО ПОМОРЯЕТ

Этот день не скоро поморят. Этот день не скоро поморят.

ВЫСЯКА ХЛЕБ С КУЛАНА

Высаяка хлеб с кулана. Высаяка хлеб с кулана.

